



通告號碼：2022/23-147

各位中一及中二級家長：

### 校本學童焦慮情緒及早識別和介入服務計劃

醫院管理局「兒情」計劃旨在協助受焦慮、抑鬱情緒困擾的兒童及青少年，為他們提供適切的支援服務，包括教育講座、小組活動、評估工作及個案諮詢等。

根據外國的經驗，大部份受焦慮情緒困擾的學童，若能及早接受適當的介入服務，焦慮的情緒會有所舒緩。除此之外，學童的同儕、親子、師生關係及學業成績各方面也許會有所改善。現時，很多先進國家也開始進行以學校為本的學童焦慮及早識別和介入服務。

有見及此，本校與「兒情」計劃合辦「校本學童焦慮情緒及早識別和介入服務計劃」，透過多元化的支援服務，促進學童的個人成長及心靈健康。有關計劃的推行詳情如下：

第一階段：由學童填寫問卷，初步了解學童的情緒狀況

第二階段：根據問卷調查的結果，「兒情」計劃的專責社工會透過校方與懷疑受焦慮情緒困擾的學童及家長聯絡，作進一步的跟進

第三階段：為合適的學童提供適切的服務，例如「焦慮情緒管理小組」或個別跟進服務

本校將於 2023年3月6日下午4時至4時40分 安排貴子女於校內填寫問卷，問卷內容只會用於評估、研究及教育之用，有關個人資料將會保密。如有需要，我們會進一步邀請貴家長 / 子女填寫相關問卷作資料補充，以便提供更適切的服務。

如你有任何疑問，或希望根據《個人資料(私隱)條例》要求查閱 / 改正「兒情」計劃持有你的個人資料，請聯絡學校社工何雁飛姑娘，或致電 2959 8094 與「兒情」計劃社工溫慕宜姑娘聯絡。

敬祝  
安康！

校長  
談國軒

二零二三年二月二十日

----- ✂ -----  
回 條

談校長：

本人已收到學校第 2022/23-147 號家長通告(校本學童焦慮情緒及早識別和介入服務計劃)，

同意  
並 子女填寫該計劃問卷 (3月6日下午4時至4時40分)。  
 不同意

學生姓名：\_\_\_\_\_ ( )

家長簽名：\_\_\_\_\_

班別：\_\_\_\_\_

日期：二零二三年\_\_\_\_月\_\_\_\_日

